

INAIL ਵਲੋਂ ਸੁਰੱਖਿਆ

ਕਸਿ ਦੁਰਘਟਨਾ ਜਾਂ ਕੰਮ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਸਾਬਤਿ ਹੋਣ ਨਾਲ ਸਥਾਈ ਸਕੋਰ ਮਲਿ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਸਿ ਤੋਂ ਆਰਥਕਿ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ:

6% ਤੋਂ 15% ਤੱਕ: ਮੁਆਵਜ਼ਾ,
ਇੱਕ ਵਾਰੀ ਵਚਿ
ਭੁਗਤਾਨ

16% ਤੋਂ 100% ਤੱਕ: ਮਹੀਨਾਵਾਰ
ਆਮਦਨੀ

ਅਤੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ INAIL ਤੋਂ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲੈਂਦੇ ਹੋ?

ਦੁਰਘਟਨਾ

ਘਟਨਾ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 10 ਸਾਲ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਨੁਕਸਾਨ ਵੱਧਣ ਕਾਰਨ ਮੰਗ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਕੰਮ ਸਬੰਧੀ ਬਿਮਾਰੀ

ਸ਼ਕਾਇਤ ਤੋਂ 15 ਸਾਲ ਤੱਕ ਨੁਕਸਾਨ ਵੱਧਣ ਦੇ ਹਲਾਤ ਵਚਿ ਮੰਗ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।



Inca CGIL ਤੁਹਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਮਾਨਤਾ ਵਚਿ,
ਤੁਹਾਡੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਯਾਤਰਾ ਵਚਿ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹੈ!

ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਤੇ 'ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਲਿਖ ਸਕਦੇ ਹੋ:
infortuni@inca.it

ਦਫਤਰ



ਕੰਮ 'ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਬਿਮਾਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ!



ਤਾਂ Patronato Inca Cgil ਆਓ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ
ਆਪਣੀਆਂ ਸੁਰੱਖਿਆਵਾਂ ਦੀ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ
ਕਰ ਸਕੋ।

ਕਸਿ ਦੁਰਘਟਨਾ ਜਾਂ ਕੰਮ ਸਬੰਧੀ ਬਿਮਾਰੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ
ਵਚਿ, **Inca Cgil Patronato** ਕੰਮ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ
ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ
ਪਛਾਣਨ ਵਚਿ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ।



ਕੰਮ ਅਤੇ ਆਉਣ-ਜਾਣ ਦੌਰਾਨ ਹਾਦਸਾ

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਸੱਟ ਲੱਗ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਘਰ ਤੋਂ ਕੰਮ, ਕੰਮ ਤੋਂ ਘਰ ਜਾਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਡਕਸ਼ਨ ਸਾਈਟ ਤੋਂ ਦੂਸਰੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਸਮੇਂ ਸੜਕ ਦੁਰਘਟਨਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ,

ਯਾਦ ਰੱਖੋ

ਪਰੋਨਤੋ ਸਕੋਰਸੋ ਵਲੋਂ ਮਲਿਏ ਡੌਕੂਮੈਂਟ ਦੇ ਨਾਲ Inca Patronato ਵੱਲੋਂ ਜਾਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ, ਜੋ INAIL ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਰੀ ਕਰੇਗਾ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ, ਡਾਕਟਰੀ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਖੇਤਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਤਜਰਬਾ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰਤਾ ਮਲਿਗੀ।

ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਬਮਿਰੀਆਂ

ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਹੋਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕੇ ਰੋਗ, ਕੰਮ ਦੇ ਕਾਰਨ ਅਤੇ ਕੰਮ ਦੌਰਾਨ ਹੋਈ ਹਾਨੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਵੇ।

ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਜੋਖਮ, ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਸਹਿਤ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾ ਸਕਦੇ ਹਨ:

• ਮਾਸਪੇਸ਼ੀ-ਪਜ਼ਿਰ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ

ਦੁਹਰਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਹਰਕਤਾਂ, ਬੋਝ ਨੂੰ ਹੱਥੀ ਸੰਭਾਲਣਾ, ਉਪਰਲੇ ਅੰਗਾਂ ਦਾ ਓਵਰਲੋਡਿੰਗ, ਵਾਈਬ੍ਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਗਲਤ ਆਸਣ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਹਰਨੀਆ, ਕਾਰਪਲ ਟਨਲ ਸਿੰਡਰੋਮ, ਮੋਢੇ ਦੇ ਟੈਡੀਨੋਪੈਥੀ, ਮੇਨਸਿਕੋਪੈਥੀ ਆਦਿ ਦਾ ਕਾਰਨ।

• ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਟਿਊਮਰ

ਰਸਾਇਣਕ ਅਤੇ ਭੌਤਿਕ ਉਤਪਾਦ ਕਾਮਿਆਂ ਦੀ ਸਹਿਤ ਲਈ ਖਤਰੇ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ; ਲੱਕੜ ਅਤੇ ਚਮੜੇ ਦੀ ਧੂੜ, ਸੂਰਜੀ ਕਰਿਨਾਂ, ਕੀਟਨਾਸ਼ਕ, ਆਇਨਾਈਜ਼ਿੰਗ ਰੇਡੀਏਸ਼ਨ ਅਜਿਹੇ ਕਾਰਕ ਹਨ ਜੋ ਫੇਫੜੇ, ਬਲੈਡਰ, ਪੈਰਾਨਾਸਲ ਸਾਈਨਸ, ਕੋਲਨ, ਛਾਤੀ ਦਾ ਕੈਂਸਰ, ਲਿਊਕੀਮੀਆ ਦੇ ਕੁਝ ਰੂਪਾਂ ਆਦਿ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੇ ਹਨ।

• ਕੰਮ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਤਣਾਅ

ਕੰਮ ਦੀ ਗਤੀ ਅਤੇ ਢੰਗ, ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ, ਟਕਰਾਅ, ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ, ਤਣਾਅ ਅਤੇ ਚੰਤਾ, ਇਨਸੋਮਨੀਆ ਅਤੇ ਅਯੋਗਤਾ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਧਿਆਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਸੱਟ ਲੱਗਣ ਦੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਵਧਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਤ ਸਮੱਸਿਆ ਕੰਮ ਕਾਰਨ ਹੈ, ਤਾਂ Inca ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੇਸ ਲਈ ਮਾਹਰ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਡਾਕਟਰ ਮਲਿਣਗੇ, ਜੋ ਕਿ ਕੰਮ ਸਬੰਧੀ ਰੋਗ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ।

